

美国会众院通过法案 扩大“反犹主义”界定范围

新华社北京5月2日电 美国多地高校反战抗议持续并引发暴力事件之际,美国国会众议院5月1日通过法案,扩大“反犹主义”的界定范围。

该法案主张将国际大屠杀纪念联盟对反犹主义的定义编入美国《民权法》关于反歧视的章节。众议院当天以320票赞成、91票反对的表决结果通过该法案,下一步将由参议院审议。按美联社说法,众议院版本的法案

在参议院获得通过的前景不明;一旦在参议院过关并由总统签署立法,美国法律对“反犹主义”的界定范围将被扩大,将“攻击以色列国”行为也包括在内。

这一法案在美国国内引发争议。支持者表示,它为美国教育部提供一个亟需的框架,用于监管和调查持续增多的针对犹太裔学生的事件。反对这一法案的众议员杰里·纳德勒认为法案管辖“过度”,“批评以色列的言论本身并不构成违法的歧视”。

去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,美国民间出现支持巴勒斯坦和支持以色列的不同声音,且交锋日益激烈,一些抨击以色列的言行被贴上“反犹”标签。随着以方在加沙地带军事行动造成大量人员伤亡和严重人道主义灾难,美国多地高校爆发反战抗议,抗议者不时与警方发生冲突,已有1000多人被捕。

5月1日,加利福尼亚大学洛杉矶分校的反战抗议引发暴力事件。一些支持以色列的人攻击抗议者,双方爆发冲突,警方介入。据美联社报道,15人在冲突中受伤。一名旁观的学生说:“我从未见过这种情形,从未见过大家变得如此情绪激动。”

同日,在威斯康星大学麦迪逊分校,警方驱散抗议者时双方发生冲突。4名警察受伤,超过30人被逮捕,其中4人被指控殴打执法人员。



这是4月23日在美国首都华盛顿拍摄的美国国会大厦。 新华社记者刘杰摄

全美高校反战抗议活动继续

新华社旧金山5月1日电(记者吴晓凌)美国高校支持巴勒斯坦并要求在加沙地带停火的反战抗议活动5月1日仍在继续,警方在多处高校拘捕抗议者。

纽约警方5月1日称,4月30日晚在哥伦比亚大学校园驱散抗议者的行动中,警方拘捕了202人。纽约市长埃里克·亚当斯表

示,正对被捕者进行甄别,以区分学生和校外人士。哥伦比亚大学校方发布声明说,鉴于近期事态,该校所有期末考试将远程进行。

4月30日午夜,加州大学洛杉矶分校示威现场发生暴力冲突,一群支持以色列的蒙面人袭击示威者营地。校方宣布取消5月1日的所有课程。洛杉

矶市长卡伦·巴斯称,暴力事件“令人憎恶且不可原谅”。加州大学校长迈克尔·德雷克发表声明称,已下令对这起冲突事件进行“独立外部调查”。

亚利桑那大学图森校区警察5月1日在集会现场向抗议者发射催泪弹。该校校长办公室发表声明说,校长罗伯特·罗宾斯要

求校园警察和学校官员“立即执行校园适用规定和所有相应的法规”。

据威斯康星大学麦迪逊分校网站发布的消息,警方在5月1日在该校逮捕了34人。加利福尼亚圣玛丽学院教授杰克·拉斯穆斯5月1日说,近期警方的行动表明“美国民主持续萎缩和衰落”。

中新社约翰内斯堡5月2日电(记者王曦)针对因地下电缆起火引起的市中心地带大规模停电,约翰内斯堡市政府2日在例行记者会上回应称,由于这起火灾的破坏程度过于严重,市政工作人员还在抢修,目前尚无法确定恢复供电的时间。

1日凌晨,约翰内斯堡中央商务区地带发生一起大规模地下电缆火灾,

南非约堡发生地下电缆火灾 致市中心大规模停电

由于事发地点位于M1号高速公路下方,因此大火一度蔓延至高速公路路面,导致部分路段被紧急关闭。由于火势过大,这起火灾直至1日下午才被消防人员扑灭,而火灾也导致帕克顿、帕奇瓦尔、布拉姆方丹、纽顿等市中心多

地陷入长时间停电。

截至记者发稿时,上述地区停电已超过24小时,且供电尚未恢复。据约堡市政府方面透露,调查显示这起火灾系人为盗窃电缆所致,且被盗电缆主要用于供电。由于火灾过于严重,在此期间两座邻近地区

的供电受到极大影响,因此短时间内无法恢复向受影响地区供电。

约堡市政府发言人艾萨克·曼格纳(Isaac Mangerina)表示,目前尚不清楚犯罪分子是如何进入地下电缆隧道的。特别是为了防止电缆被盗,市政部门此前在电缆上方浇注大量混凝土,但这反而对扑灭此次火灾、实施抢修增加极大难度。



2024年 PEVS 正式开幕! 东南亚最大的电动汽车展览会

【本报讯】雅加达--于2024年4月30日至5月5日举行的电动汽车特别展览 PERIKLINDO Electric Vehicle Show (PEVS) 已正式开幕。印度尼西亚电动汽车行业协会 (PERIKLINDO) 与 Dyandra Promosindo 再次合作举办 PEVS, 今年已是第三届, 据说这将是东南亚最大的电动汽车展。

PERIKLINDO 主席 Moeldoko 表示, 今年的 PEVS 展览会预计将不仅仅是一个仪式性活动, 还将成为建立公众对电动汽车益处认识的先驱。在此基础上, 2024年 PEVS 的主题是“The Leading EV Show in Indonesia”, 展览面积达49,499平方米, 有各种品牌的电动汽车和摩托车以及国内外知名的电动汽车配套制造商参加。

(KLB)。

Moeldoko 补充道: “在发展印尼电动汽车的过程中, 政府不能单独努力将第79号总统决定书作为第55号总统决定书的修正案进行普及化。” Dyandra Promosindo 总裁 Daswar Marpaung 说: “2024年 PEVS” 是举办有益于社区和环境的活动承诺的具体证明。希望 PEVS 能激励更多人改用电动汽车。

Daswar Marpaung 解释说: “我们希望2024年 PEVS 的举办能够为社会和相关行业带来积极价值和广泛的影响”。

Member of The Board of Management, Messe Frankfurt Group, Stephan Buurma 对与 Asiabike Jakarta (ABJ) 合作举办2024年电动自行车展表示欢迎。对 ABJ 而言, 这是首次在印度尼西亚这个前景广阔的新市场举办电动自行车展。

目的是鼓励人们使用电动汽车。在此基础上, 我们推出了各种有趣的活动, 让社会各界更容易了解使用电动汽车的好处。

因此, 摩托车趣味赛、大学生方程式赛车表演、PEVS 巡游和走秀、PEVS 小姐、PEVS 推车比赛、电动车进化研讨会、电动车骑行、电动车晨跑、电动车和滑板车、FAST 无人机表演、电动车火灾以及最新的买家晚会等各种精彩活动将为游客和所有参与者带来难忘的体验。

此外, 还有116个由汽车、摩托车和电动汽车配套产业制造商组成的品牌。其中, 四轮车品牌有 BYD、Chery、Seres、Mobil Anak Bangsa (MAB)、Neta、MG、Wuling、BMW 和 Prestige Image Motorcars。摩托车有 K y m e o, iONEX、Rakata、Selis、VM OVE、Gesits、Volta、Greentech、Keeway、Astra Honda Motor (AHM) 和 ZPT。参加本次活动的支持制造商包括 Astra Otoparts、Dubbs Energi Teknologi 公司、Exicom、EVI、Gotion High-Tech、Hardy Motor、Hex Up、Naxeon、Powerindo、Power Electronics、SSKTama、Starvo、TL Power、Bluebird 和 Wallbox。

Rudi 说: “我们希望2024年 PEVS 成为先锋和推动力, 让电动汽车在公众中得到更广泛的认知和需求。因此, 今年不仅增加了参与者的数量, 还扩大了试驾、停车、舞台、烹饪等室外区域的面积, 并为来自国外的电动汽车聚会提供了机会。”

2024年 PEVS 带来净零排放2060的精神 电动汽车行业在印度尼西亚和新加坡山达拉 (IKN Nusantara) 形成绿色交通概念方面发挥了核心作用。通过与 PERIKLINDO 和 Dyandra Promosindo 的合作, 2024年 PEVS 为政府建立可持续电动汽车生态系统的政策提供了具体支持。EVolution Seminar 计划揭示了 IKN 未来的绿色交通商机。

PERIKLINDO 主席 Moeldoko 强调了私营和公共部门合作实现这一愿景的重要性。他说: “政府、行业和社会之间的紧密合作是印尼到2060年实现净零排放目标的关键。”



并控制成本。

他表示: “作为主旨发言人, 明确而有方向性的政策将为电池电动汽车 (KLB) 行业的发展奠定基础, 并为印尼电动汽车的发展创造有利的生态系统。”

与此同时, Prestige Motorcars 公司首席执行官 Rudy Salim 表示, PEVS 2024 的一个重要组成部分将是讨论四个主要议题的信息桥梁。从加速投资的电池电动汽车 (KLB) 产业政策路线图, 到新加坡山达拉 (IKN) 的绿色交通商机。

Rudy Salim 说: “电子目录中电动汽车产品的优化是加快电动汽车投资和部署的战略步骤。通过提高信息可用性和产品可及性, 我们可以扩大电动汽车市场, 鼓励更广泛地采用电动汽车。”

PEVS 项目经理 Rudi MF 表示, 除了研讨会之外, 2024年 PEVS 还为业界提供了一个展示最新技术和环保交通解决方案的平台。第一天, PEVS 开幕式上展示了 BYD 等知名品牌的最新创新产品, Chery Omoda5 采用了新的颜色, Neta 推出了最新的电动汽车 Neta V-II, PT Mobil

Anak Bangsa (MAB) 推出了电动卡车滚动底盘, 而 Seres 则带来了其旗舰产品 Seres E1 电动汽车。

Daswar 表示: “我们希望今年的 PEVS 展览会能够成为行业参与者的宣传、教育和商业聚会场所, 以鼓励印尼电动汽车生态系统的加速发展。” 参观者还可在 PEVS 期间享受 APM 提供的极具吸引力的促销活动。这一天还将举办各种有趣的活动, 如 Push Bike Jakarta & Rockwell、EV Test Ride、Formula Electric Student Show Off 和 EV Catwalk Parade。参观者还可以参观自行车配件, 因为此次2024年 PEVS Asiabike Jakarta 合作, 在 JIExpo Kemayoran 的 A1 厅展出。

要进入2024年 PEVS, 参观者在工作日和周末需支付50,000印尼盾的门票费。门票可通过 PLN Mobile 应用程序购买。活动准备了各种必要的、独特的公共设施, 是电动汽车生态系统的典型代表。有关活动的最新信息和详情, 请访问官方 Instagram 帐户 @pevs_id 或访问其网站 https://pevs-id.com/。



“我们确保 PERIKLINDO EV Show 成为东南亚最大的电动汽车展。我们需要感到自豪, 在东南亚地区没有任何国家能够举办像 PERIKLINDO 这样的活动。” Moeldoko 周二 (2024年4月30日) 在雅加达的 JIExpo Kemayoran 说。

PERIKLINDO 和 Dyandra 希望通过此次2024年电动汽车展览会 (PEVS) 提供具体证据, 证明政府在建立可持续电动汽车生态系统方面的政策支持。政府目前正在积极鼓励使用电池电动汽车

